

台通過修法 允美牛進口

清除「路障」 望重商台美貿易協定

香港文匯報訊 綜合報道：台灣「立法院」25日下午表決通過「食品衛生管理法」修正條文，確定在安全限量範圍內，含有瘦肉精萊克多巴胺的美國牛肉可以進口。馬英九隨即表示，解決此一問題之後，下一步台灣要盡速恢復與美國的「貿易暨投資架構協定」(TIFA) 協商，融入區域經濟整合的腳步，「一步也不能等」。

馬英九上月底在民間舉辦的經濟會議上強調，美牛問題不解決，要和美國恢復TIFA協商是非常困難的事，要在8年內加入「泛太平洋戰略經濟夥伴關係協議」(TPP)，也將是夢想。他指出，當前台灣有許多經濟發展的障礙必須清除，例如自由化程度不足、產業結構不平衡、島內政治的對立非常激烈，使得台灣有時候空轉；他必須負起責任，排除路障。

如今美牛「路障」終於清除，馬英九表示，此舉釋放出台灣願意更大程度地融入區域經濟整合的訊息，不僅5年來停滯不前的台美TIFA談判將率先啟動，並為未來台灣參與TPP創造有利環境，與其他國家洽簽自由貿易協定的條件也會更加成熟，可望逐漸脫離遭到邊緣化的危機暴風圈。

藍營人數佔優 三讀通過

台灣「立法院」25日下午召開的臨時會第一案即首先處理食品衛生管理法修法，

會前台聯黨立委許忠信等3人先持「瘦肉精堅持零檢出」等標語佔據主席台，不過當「立法院長」王金平進場後，許等3人則退到台下繼續進行無聲抗議。

儘管在野3黨抱持反對立場，不過國民黨在表決時佔有人數優勢，臨時會最終以63人贊成、46人反對下，三讀通過食品衛生管理法修正案，開放含萊克多巴胺的美牛進入台灣市場。

每公斤牛肉 允10微克瘦肉精

這次修法也確定供應商須以中文「強制標示」牛肉原產地資訊，包括包裝產品、散裝產品的生鮮或加工食品，只要成分含有牛肉，一律都得標示牛肉原產地；至於餐廳、速食店、小吃店、夜市的攤商等固定販賣場所，在菜單或入口處也要明顯標示使用牛肉的產地，以便消費者選擇吃與不吃。

目前全世界核准於牛隻飼料中添加萊克



「立法院長」王金平敲槌宣布三讀通過「美牛案」。

中央社

多巴胺的國家，只有美國、加拿大、墨西哥、印尼四地。根據聯合國國際食品法典委員會(CAC)早前訂定，萊克多巴胺容許最高殘留量標準為10ppb；台灣衛生署將會盡快召開專家會議討論島內的殘留標準，最快兩週內會有結果。

瘦肉精美牛入台之後，怎樣吃才安全？

以牛肉萊克多巴胺殘留量10ppb計算，即每公斤的牛肉，可允許殘留10微克；目前包括日本、澳洲、國際食品添加物專家委員會都將成人每公斤體重的每日安全攝食量訂為1微克，換句話說，體重60公斤的成人，每天要吃6公斤以上的牛肉，才會過量。

台媒：陳江八會料8月初召開

香港文匯報訊 據中央社報道，原定6月舉行的「陳江八會」(大陸海協會會長陳雲林與台灣海基會董事長江丙坤主持的兩會制度化協商)可望於8月9日在圓山飯店召開。官員證實，延簽多時的兩岸投資保障協議已經談妥，是「雙方可以接受的結果」。此外，「陸委會」正籌劃舉辦投保協議背景說明會。

不過，海基會發言人馬紹章25日在海基會例行說明會上表示，有關「陳江八會」的時間和地點，雙方還在磋商中。

中央社引述兩岸高層人士指出，陳雲林擬於8月8日抵台，海基會副董事長高孔廉、海協會副會長鄭立中當天舉行預備性磋商，陳雲林、江丙坤9日在台北圓山飯店進行會談、簽署協議，10日前往花蓮參觀；陳雲林也可能前往海基會位於大直的新大樓參觀。

外界關心簽署投保協議後，是否能有效保障台商；官員強調，會在兩岸共同打擊犯罪及司法互助協議的基礎上落實，已經達成「雙方可以接受的成果」。

情陷「巴士林志穎」 醫生妻挺告

據中社25日電 新北市34歲女子王怡人嫁予牙醫為妻，人前是生活無憂的醫生太太，人後卻不滿丈夫長期冷落，竟與貌似藝人林志穎的司機李權佑發展出一段「巴士奇緣」。在「巴士林志穎」的甜言蜜語中重溫戀愛的美好，兩人不僅互傳曖昧短信，更互拍下親密裸照，但這一切最終成為其丈夫控告通姦的鐵證，王、李兩人24日被板橋地方法院以「通姦罪」判處入獄4個月，李男更需向牙醫賠償精神損失費50萬元(新台幣，下同)。

據李男同事證稱，李男身高僅約160公分，但口才不錯，講話幽默，加上貌似藝人林志穎，桃花緣極旺，經常吸引一批「女粉絲」跟巴士陪其上班。

星雲久咳住院 籲信徒勿憂

香港文匯報訊 據中央社報道，今年84歲的佛光山開山宗長星雲法師久咳不止，25日前往高雄長庚醫院門診檢查。院方表示，病灶是上呼吸道感染，考量星雲法師年邁且曾兩度腦中風，已安排星雲法師住院治療。並轉述星雲的話「他很好，請信徒不要擔心」。

高雄長庚表示，去年底，星雲法師2度中風住院治療後，應佛光山要求，定期派醫護人員上山看診，由於星雲法師最近咳嗽不止，時間長達1個月，才安排今天到院門診詳細檢查。

責任編輯：何全益 版面設計：歐鳳仙

遇劫18個月 台船長平安返高雄

香港文匯報訊 綜合報道：遭索馬里海盜劫持18個月，台灣漁船「旭富一號」船長吳朝義24日晚安全抵達高雄。「回家就像放下心上的大石頭！」歷劫歸來的吳朝義返抵高雄，與趕來迎接的妻子相擁。吳太太一度激動得說不出話來。

據中央社25日報道，2010年12月，「旭富一號」漁船和26名船員(包括13名大陸船員、1名台灣船員和12名越南船員)遭索馬里海盜劫持。吳朝義透露那段不堪回首的經歷說，「看

到一艘油輪過來，不以為意，沒想到10到20個人持步槍攻擊漁船，一登船就將值錢的財物搜刮一空，當時大家嚇壞了。」

吳朝義說，海盜稍後開始控制漁船，騙稱會釋放船員，但期間一再遲延，還挾持一艘丹麥籍貨輪。直到去年10月，漁船在索馬里Hoby(霍比亞)海域擱淺，他和其他25名船員才被帶上岸。

被問是否曾受到虐待，吳朝義心有餘悸地表示，生活宛如地獄，幾乎天天是連充飢都不夠

的洋蔥和馬鈴薯給26個人共食。喝的是很鹹的河水，偶爾給些可能連豬都不吃的米。

13名大陸船員返京

另據《北京晨報》25日報道，被劫持的13名大陸船員已於24日抵達北京機場。「旭富一號」全體船員於2012年7月17日晚安全獲釋，21日下午被大陸海軍「常州」號導彈護衛艦平安運送至坦桑尼亞達累斯薩拉港，13名大陸船員從坦桑尼亞飛回北京。



遇劫的大陸籍船員張磊，展示被海盜用軍刀刺傷後留下的疤痕。

中新社

民進黨恢復「中國事務部」

據中社25日電 民進黨中央25日決議設立「中國事務部」，黨主席蘇貞昌表示，民進黨有必要成立一個專責機構，以全面、長期了解大陸；蘇貞昌並稱此舉是對大陸釋放善意，希望能進一步與大陸改善關係及增加互動，期待雙方未來能有更加正面的發展。

不過，對於民進黨為何要與大陸互動，蘇貞昌卻說，台灣在大陸旁邊，就像在大象旁，如果大象發狂、激動起來，不論對台灣是好意或是壞意，台灣都要非常小心，被踩一腳都受不了。

對於先前黨內部分人士希望以「兩岸」取代「中國」字眼，蘇強調，民進黨已經做了決定用

「中國」作為部門名稱，是因為「中國」是一個中性的名稱。

蘇將成兩岸事務最高決策

媒體追問未來成立的「中國委員會」名稱是否已經定案，蘇貞昌則說，名稱不是最重要的，「叫中國事務委員會也好，叫其他的委員會也好，我都尊重，最後大家一起來討論」。經整合各界人士的意見，最後形成最大的黨內共識後，循黨內機制送中常會做成決議，「也希望主席是個整合者」。這句話意味着，蘇貞昌將是民進黨兩岸事務的最高決策者。

正在訪台的廣西壯族自治區政協主席陳際瓦(右一)，25日探望嫁到花蓮的廣西新娘歐小艷(右二)。陳際瓦關心歐小艷的生活狀況，並叮嚀有空多回大陸娘家走走。 中央社



工商資訊

麗悅酒店集團旗下九家酒店 獲頒TripAdvisor®卓越證書

麗悅酒店集團宣佈旗下九家酒店獲得TripAdvisor®的卓越證書。它們分別是位於香港的麗都酒店、麗悅酒店、旺角麗悅酒店、尚園和香港帝盛酒店；另外還有馬來西亞的吉隆坡帝盛酒店和納閩帝盛君豪酒店，中國內地的武漢帝盛酒店和上海麗悅酒店。

此項殊榮是基於酒店的卓越表現，旅客的高度評價及符合全球業務擴展的資格而作出的獎勵與認同。全球僅有10%的酒店獲此殊榮。要符合獲得此卓越證書的資格，酒店必須時刻保持四星或更高的總體評價。此外，TripAdvisor 在對酒店的綜合評定中，還包括了在過去12個月內收到的旅客評論數量。

對於這一成就，麗悅酒店集團總裁及執行董事邱詠筠表示：「看到我們的酒店再次獲得殊榮，我深感高興和鼓舞，也為我們的團隊感到驕傲。他們的奉獻精神和持續追求卓越的信念是確保客人滿意的原動力。這一獎項充分證明我們的辛勤努力贏得了廣大旅客在TripAdvisor上對我們積極的評價與肯定。」

中銀信用卡卡戶專享淘寶網®購物手續費1.5%優惠

中銀信用卡推出信用卡支付寶®快捷支付TM服務，特別推出淘寶網®平台(www.taobao.com)購物快線，為卡戶提供安全可靠、方便快捷的網上支付方案。現在，卡戶只需以中銀信用卡透過支付寶®平台(www.alipay.com)作一性簡易登記支付寶®快捷支付TM服務，每次購物時只需輸入透過流動短訊所收的一次性校驗碼，即可簡單完成交易程序，享受最佳的網上支援及保障，網上輕鬆購物。

由即日起至2012年12月31日，中銀信用卡卡戶更可享淘寶網®平台購物優惠，卡戶透過支付寶®快捷支付TM服務於淘寶網®平台消費購物，可享手續費減半優惠，只需1.5%。

嘉里「現崇山」展示最新豪華會所

35,000呎「崇山薈」品味氣派薈萃

嘉里建設有限公司日前首度招待傳媒參觀旗下九龍東核心項目「現崇山」豪華會所「崇山薈」部分設施，嘉里發展有限公司執行董事朱葉培及嘉里物業代理有限公司市務總經理吳美珊親臨現場介紹「崇山薈」的精心規劃。

「崇山薈」設施及平台花園總面積逾13萬平方呎，包括逾35,000呎的豪華住客會所。會所設計精心規劃，分佈於四、六及七樓，提供超過20項設施，為住客提供動靜皆宜的活動空間。而逾10萬呎的翠綠庭園，讓人渾忘身在繁華的市中心，仿如綠洲般的宜人景致，舒適愜意，煥發身心。

嘉里發展有限公司執行董事朱葉培表示：「『崇山薈』匯聚了設計師和建築師的創意和心思，銳意打造一個融合豪華設施和自然環境的會所。同時，在裝潢和擺設上，加入種種富藝術格調的細節，營造一種舒適寫意的品味空間。會所與住宅相互接通，兩者融為一體，讓住戶踏進會所，就有回到家中盡享悠閒的感覺。」是次開放參觀的設施包括四季長廊、多媒體視聽室及豪華花園宴會廳。

四季長廊 景色優美

位於六樓的「四季長廊」採用開放式設計，空間感十足；陽光從落地玻璃透進內，窗外翠綠的自然景致一目了然，遠眺雄偉的獅子山，四季景色自然地融入會所之中。長廊飾有藝術雕塑，仿如一個藝廊，住戶及來賓可悠然安坐於長廊椅子，享受藝術薰陶，飽覽優美的景色。四季長廊直達會所，亦連接三、五及六座住宅大堂，住客於四季長廊漫步，洗滌一日的煩囂，重尋「回家」的寧靜和平靜感覺。

多媒體視聽室設於會所六樓位置，室內空間非常寬闊，配備多款新穎刺激電子遊戲如Wii/X-Box 360及優質視聽器材，加上特大投射屏幕，讓住戶可一家大細一同遊玩，欣賞電影或各類運動賽事，盡享受家庭之樂；閒時更可邀請三五知己在此舉行小型派對，將多媒體視聽室猶如變身成自家的客廳，共度歡樂時刻。

位於會所的四樓及六樓分別為花園宴會廳及天高宴會廳，橢圓形設計配合落地大窗，盡顯尊貴氣派；與第一層宴會廳相連的戶外派對場地，則是一個綠茵庭園，瀑布流水，鳥語花香。在庭園除了設置燒烤場外，更可搭架天幕帳篷，內外共融，舉行家庭聚會或商務宴會，以至婚宴喜酌，既有特色又極具體面。